
Gospodin rüdiger schulz, 
izvršni direktor crnogorskog 
telekoma i mr. sc. Gordana 
kovačević, predsjednica 
ericssona nikole tesle u 
podgorici su 10. studenog 
potpisali okvirni ugovor kojim 
se definira suradnja u području 
radio pristupne mreže u 
sljedećih pet godina. Vrijednost 
ugovora iznosi više od 45 
milijuna kuna, a za oko 40 posto 
ugovorenih poslova planirana je 
realizacija u narednih 12 mjeseci. 
U sklopu ugovora crnogorskom 
telekomu će biti isporučeno 
ericssonovo eVo ran rješenje 
koji omogućuje višestandardni 
radio prijenos koji će pokrivati 
drugu i treću generaciju mobilne 
telefonije te lte tehnologiju. 
Ugovor uključuje i usluge 
implementacije nove opreme, 
mjerenja, „drive“ testove te 
kontinuirano praćenje ključnih 
pokazatelja mreže.

Mreža spremna za 
budućnost
„Naši korisnici su već navikli uživati u 
najinovativnijim servisima i superiornoj 
kvaliteti mreže. Ovaj projekt će im 
omogućiti pristup još širem spektru 
suvremenih usluga i tehnologija, s 
obzirom da je nova oprema spremna 
za 4G. Izborom Ericssona za partnera 
dobit ćemo najmoderniju tehnologiju 
koja omogućava daljnje unapređenje 
performansi, povećanje efikasnosti kao 
i znatnu uštedu energije. Krajnji cilj je 
uspostavljanje mreže za budućnost, koja 
će na najbolji način zadovoljiti potrebe 
korisnika T-Mobile-a. Kao društveno 
odgovorna kompanija, prilikom sklapanja 
dogovora, osim o kvaliteti i renomeu 
partnera, posebno smo vodili računa 
da nova oprema ispunjava najviše 
standarde u zaštiti životne sredine”, 
kazao je Rüdiger Schulz.

Nastavak 
inovativnog 
pristupa
Mr. sc. Gordana Kovačević komentirala 
je nove poslove: „Nije prošlo dugo 
vremena od početka komercijalnog 
rada 3G usluga u Crnoj Gori, a 
Crnogorski Telekom, u suradnji s našom 
kompanijom, može se podičiti najvišom 
brzinom pristupa mobilnoj mreži u 
Crnoj Gori od čak 42 Mbit/s koju 
odnedavno nudi svojim korisnicima. 
Novi ugovor jamči nastavak uvođenja 
suvremenih tehnologija u skladu i s 
potrebama Crnogorskog Telekoma 
kojeg karakterizira vodstvo u ponudi 
novih funkcionalnosti crnogorskim 
korisnicima. Ericssonova „zelena“ 
tehnologija nudi značajne uštede 
energije i manju emisiju ugljičnog 
dioksida. Ovime se nastavlja inovativni 
pristup i tržišno liderstvo Crnogorskog 
Telekoma.“

Ugovorene poslove komentirali 
su naši partneri iz crnogorskog 
telekoma

Eva Uličević, direktorica 
Sektora za tehniku

„T-Mobile kao dio Crnogorskog Telekoma 
kontinuirano radi na razvoju svoje 
mobilne mreže. Kvaliteta mobilne mreže 
i servisa kao i uvođenje novih tehnologija 
je naš primaran cilj. T-Mobile je uvijek 
bio lider inovativnih servisa u Crnoj Gori. 
Evo kratkog osvrta: 2003. pustili smo 
u rad prvu GPRS mrežu u Crnoj Gori, 
2007. startali smo s prvom 3G mrežom 
u Crnoj Gori, 2008. uveli smo uslugu 
mobilnog interneta s brzinama do 3,6 
Mbit/s, 2009. krenuli smo s HSDPA /
HSUPA tehnologijom i brzinama 7,2/1,4 
Mbit/s, 2010. napravili smo sljedeći korak 
i uveli HSDPA+ s brzinom od 21 Mbit/s, 
a u ovoj godini nastavili smo s HSDPA+ 
evolucijom uvodeći brzine do 42 Mbit/s. 
Do sada je Crnogorski Telekom uložio 
preko 100 milijuna eura u razvoj mobilne 
mreže i uvođenje novih tehnologija. Naš 
strateški put podrazumijeva da nastavimo 
u istom pravcu, tako da je modernizacija 
radio pristupne mreže u suradnji s 
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Ericssonom Nikolom Teslom logičan 
slijed koraka. Projekt modernizacije radio 
pristupne mreže donijet će kompaniji, 
a i našim korisnicima niz koristi. Imat 
ćemo sve tehnologije (GSM, 3G, LTE) 
u jednom kabinetu spremnom za 
NGMN funkcionalnosti. Osigurat ćemo 
fleksibilno uvođenje novih tehnologija 
LTE i UMTS 900. Uz manju potrošnju 
energije i operativne troškove, postići 
ćemo povećanje kapaciteta, veće brzine 
prijenosa podataka na čitavom teritoriju 
te značajno manji utjecaj na okolinu. Pilot 
klaster je uspješno zamijenjen, a izvedba 
je planirana u prvoj polovici 2012. U ovom 
razdoblju zamijenit ćemo 22 klastera 
(270 2G i 80 3G baznih stanica bit će 
zamijenjeno najmodernijom opremom). 
Sigurna sam da ce projektni tim koga 
čini sjajan kadar Crnogorskog Telekoma 
i Ericssona uspjeti odoljeti zahtjevnim i 
izazovnim ciljevima koji su mu postavljeni 
i da ćemo ponovo potvrditi da smo 
najbolja mreža u Crnoj Gori.

Bojan Perović, direktor 
razvoja mobilne mreže i 

usluga

„I ovim projektom Crnogorski Telekom 
potvrđuje svoju predanost stalnom 
podizanju kvalitete usluga i tehnološkom 
unapređenju, kako bi našim korisnicima 
uvijek mogli ponuditi najinovativnije 
i najnaprednije servise. Sam izbor 
Ericssona za partnera u ovom poslu 
pokazuje našu ustrajnost u namjeri da 
korisnicima osiguramo najkvalitetniju 
mrežu, a samim tim i najkvalitetnije 
servise čime potvrđujemo našu 
posvećenost zadovoljstvu korisnika 
kao jednom od vodećih principa naše 
kompanije. Osim toga, ovaj projekt 
predstavlja jedan od prvih koraka ka 
novom tehnološkom razvoju u mobilnoj 
telefoniji koji će otvoriti vrata za ulazak 
svih onih servisa koji su do sada bili 
isključivo vezani za nepokretno mjesto 
primanja usluga.“

U projekt je uključen snažan 
tim stručnjaka ericssona nikole 
tesle, a ugovorene poslove 
komentirali su predstavnici 
naše prodaje i voditelji tehničkih 
timova.

Jagoda Barać, direktorica 
prodaje i marketinga za 

susjedne zemlje

„Ovaj najnoviji ugovor potpisan sa 
Crnogorskim Telekomom je od strateškog 

značaja za obje kompanije. Crnogorski 
Telekom će moći svojim korisnicima 
pružiti pristup do najmodernijih 
usluga u mobilnim komunikacijama, 
a naša kompanija u sljedećih pet 
godina osigurava poslove u izgradnji 
najkvalitetnije i najbolje mobilne 
mreže u Crnoj Gori. Treba spomenuti 
i činjenicu da je Crnogorski Telekom 
kao član velike Deutsche Telekom 
grupacije prepoznata kompanija koja 
uvijek stremi najboljim i najkvalitetnijim 
telekom rješenjima. Nadam se da će i 
realizacija ovog projekta modernizacije 
RAN mreže potvrditi to."

Nenad Zubčić, odgovoran za 
poslovanje s Crnogorskim 

Telekomom

„Ovim se ugovorom nastavlja naša 
odlična suradnja sa Crnogorskim 
Telekomom koja traje čitav niz godina 
kako u mobilnom (T-Mobile CG) tako 
i u fiksnom (T-Com CG) segmentu 
poslovanja. Modernizacija radio 
pristupne mreže je bitan preduvjet 
za uvođenje najmodernijih mobilnih 
usluga baziranih na LTE tehnologiji 
koja omogućuje veće kapacitete 
mobilne mreže. Najsuvremenija 
Ericssonova tehnološka rješenja 
uz profesionalan i cilju posvećen 
zajednički tim stručnjaka naših 
kompanija garancija su uspjeha svakog 
projekta te očekujem da će i ovaj 
projekt biti odrađen kao čitav niz do 
sada uspješno završenih projekata 
sa Crnogorskim Telekomom na 
obostrano zadovoljstvo te pogotovo na 
zadovoljstvo krajnjih korisnika usluga 
Crnogorskog Telekoma.“

Igor Polić, voditelj 
projekta

„U tijeku su pripreme našeg tima 
za ovaj izazovni zadatak zamjene 
radio baznih stanica uz zahtjevne 
primopredajne kriterije jer za zamjenu 
svakog klastera glavni pokazatelji 
moraju biti barem isti ili poboljšani u 
odnosu na prethodne. Predstoji nam 
teška zima s obzirom da vremenski 
plan ne trpi zastoje. Pažljivo smo 
izabrali lokalne partnere za instalaciju 
hardvera koji dobro poznaju teren 
i opremljeni su za rad u zimskim 
uvjetima. Također, kupcu smo ponudili 
izazovni cilj optimizacije nakon 
zamjene 2G i 3G baznih stanica, u 
mreži koja već ima visoke ključne 
pokazatelje u T-Mobile grupi.“

Saša Barišić, Solution 
Manager

„Modernizacija RAN-a za Crnogorski 
Telekom vrlo je važan projekt u 
kojem možemo pokazati što može 
najmodernija Ericssonova RAN 
tehnologija. Operator će imati koristi 
od poboljšane mrežne kvalitete 
i performansa uz minimiziranje 
kompleksnosti mreže te bolji rad 
i jednostavnije održavanje. Mreža 
će biti spremna za uvođenje nove 
vrste funkcionalnosti i usluga kao 
i jednostavnu evoluciju na LTE. 
Zadovoljstvo je, ali i izazov raditi s 
kupcem koji koristi niz proizvoda 
Ericssonovog portfelja. Vjerujem da 
će ovaj ugovor ojačati naš položaj 
te omogućiti nove poslove u drugim 
mrežnim segmentima.“

dio kompanijskih stručnjaka nalazi se kod kupca, a na slici je tim  
koji na ovom projektu sudjeluje od samog početka ugovora


